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Θέµα : Παράνοµη Αλλαγή αρίθµησης µε παραποιηµένα δηµόσια 
έγγραφα.  
 
 
Κύριοι  
 
Όπως σας έχω είδη ενηµέρωση µε email από 7/2/2008 µε θέµα ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΚΑΤΑ 
∆ΗΜΟΥ ΓΕΡΑΚΑ- ΕΥ∆ΑΠ, και δεν απαντήσατε. Μεταφέρατε  το email µου στην 
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στο τµήµα µητρώων. 
Απευθύνθηκα στα κεντρικά γιατί οι Προϊστάµενοι του Υποκαταστήµατος είχαν 
εµφανή ανεπάρκεια. 
Ο ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ∆ΡΑΚΟΣ που εξέδωσε το σχετικό 1644 - 7/12/2007  
και ο  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ ∆ΡΙΒΑΣ που εξέδωσε το σχετικό 337517  - 17/4/2008.  
 
Είναι ανίκανοι, µε µειωµένο έως µηδενικό ∆ίκτη ευφυΐας, κοινώς κρετίνοι.  
∆εν αναγνωρίζουν τα συµβόλαια εκδόσεως της ίδιας τους της υπηρεσίας και είκοσι 
χρόνια λογαριασµούς εκδόσεως της υπηρεσίας σας στην διεύθυνση Λεωφ. 
Μαραθώνος 15 (Τρία Ρολόγια ) που έχει το ακίνητο συνιδιοκτησίας µου. 
∆εν αναρωτιούνται για την επιµονή µου στο ότι, και να καταφέρει να αλλάξει ο 
∆ήµος Γέρακα Νόµιµα και όχι παράνοµα την Αρίθµηση ολοκλήρου της λεωφόρου 
Μαραθώνος κάνουν λάθος βάζοντας τους λογαριασµούς µου στο 19.  
Αρνούνται να καταλάβουν την αυθαίρετη και παράνοµη αλλαγή της αρίθµησης του 
∆ήµαρχου Γέρακα που την παρουσιάζει χωρίς κανένα έγγραφο ως προϋπάρχουσα. 
Έβαλε τους υπαλλήλους του ∆ήµου Γέρακα να γράψουν χειρόγραφα 
µεταχρονολογηµένα πάνω στην Πράξη Εφαρµογής εκδόσεως της ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ αντίγραφο συµπεριλαµβάνετε στο συνηµµένο Εκδόσεως 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  µε Αριθµό Πρωτοκόλλου 
:8∆ΤΑ/20222 -20/11/2008 



Ενώ το κανονικό µε σφραγίδα της Πολεοδοµίας εκδόσεως 2004 χωρίς νούµερα δείτε 
το στο link:   
http://www.pitropakis.gr/kataggelia/arxeio-2008/2008-07-21-2-Antigrafo-Praxis-
Efarmogis.pdf 
 
Είναι και τα δύο γνήσια;  
 
Μετά από την εσκεµµένη γραφειοκρατία των δηµοσίων υπηρεσιών καταλήγει ο 
∆ήµος Γέρακα µε το ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ που σας στέλνω στην περιφέρεια Ανατολικής 
Αττικής εκδόσεως ∆ήµου Γέρακα και αναφέρει ότι η διεύθυνση µου προϋπήρχε 
(Ψευδώς Βέβαια) ως Λεωφ. Μαραθώνος 17. 
 
Αυτό που εξήγησα στους δύο προαναφερόµενους κρετίνους προϊσταµένους σας, που 
στο αρχείο τους από βιασύνη του ∆ηµάρχου Γέρακα να αλλάξει παράνοµα την 
αρίθµηση, τους έστειλε µια βεβαίωση µε Λεωφ. Μαραθώνος 19. 
 
Οι κρετίνοι προϊστάµενοι σας συµφώνησαν µε τον ∆ήµαρχο, ανεξάρτητα και αν 
εφαρµόζονταν  η νέα αρίθµηση θα είχα 19. Και κατέγραψαν στο αρχείο τους να 
έχουν ιδιοκτησίες στο συγκεκριµένο οικοδοµικό τετράγωνο 15 19 17 σε αύξοντα. 
Οι δε υφιστάµενοι υπάλληλοι του στο τµήµα µητρώων ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ µου 
πρότειναν να δώσουµε άλλες διευθύνσεις στα τρία ρολόγια που έχει το ακίνητο για 
παραλαβαίνουµε τους λογαριασµούς µας. 
∆ηλαδή να φύγουµε από τα σπίτια µας τρείς οικογένειες και να πάµε να νοικιάσουµε 
αλλού για έρχονται οι λογαριασµοί της ΕΥ∆ΑΠ. ∆εν µας νοιάζει εµάς το 17 είναι 
πιασµένο στο πρόγραµµά. Τίµησαν την συντεχνία ως δηµόσιοι υπάλληλοι ενώ όλοι 
γνώρισαν ότι είναι παράλογοι. ∆εν έρχονται οι λογαριασµοί από ∆εκέµβριο 2007. 
Μπαίνω στην ταλαιπωρία εγώ και οι δύο συνιδιοκτήτες να πληρώνουµε µε έκδοση 
εικονικών λογαριασµών στην έδρα σας ( λόγω απώλειας) µέχρι σήµερα. Μερικές 
φορές ανέβηκα από το ταµείο στο µητρώο και οι υπάλληλοι σας µε περιέπαιζαν ενώ 
γνώρισαν σχεδόν όλοι οι υπάλληλοι το πρόβληµα.. 
Η σύσσωµη επιµονή του κλάδου στο µητρώο της ΑΓ. Παρασκευής, που εγώ δεν την 
αποδίδω σε οµαδική παράκρουση. Υποδεικνύει χρηµατισµό προσώπου η προσώπων 
που οφείλετε να ερευνήσετε.  
Ούτε πιστεύω µετά από τοπογραφικά του οικοδοµικού τετραγώνου,  Άδεια 
Οικοδοµής που υπέγραφε ο προηγούµενος ∆ήµαρχος Γέρακα Παπαδογιωργάκης 
Ιωάννης, Συµβόλαια δικά σας ∆ΕΗ ΟΤΕ Κτηµατολόγια. Που τους επεδείκνυα και 
έβγαινε µε την Νέα Παράνοµη αρίθµηση 15 19 17. 
Ελπίζω να υπάρχει κάποιος νοήµων άνθρωπος στην υπηρεσία σας και να το 
καταλάβει.  
 
Λόγω της αλληλογραφίας που είχατε µε την Προστασία Προσωπικών δεδοµένων 
Ανεξάρτητη Αρχή ( Άχρηστη Αρχή έπρεπε να λέγετε). Που επιλέγει να λαµβάνει ως 
σωστή την απάντηση σας χωρίς να διαβάσει έγραφα άλλων δηµοσίων υπηρεσιών 
ΟΤΑ και ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ του 1997(που αναρτήθηκε στον ∆ΗΜΟ ΓΕΡΑΚΑ. 
Θεώρησε ότι το Καταστατικό σας,  και τη Βεβαίωση  του ∆ηµάρχου Γέρακα πού 
αναιρείται από το συνηµµένο Εκδόσεως ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  µε Αριθµό Πρωτοκόλλου :8∆ΤΑ/20222 -20/11/2008 της 
παρούσης.  
Ο ∆ήµαρχος Αθανάσιος Ζούτσος απλά δεν το κοινοποίησε σε κανένα για τους 
κατωτέρω λόγους.. 



 
1.  Ποιος θα πληρώσει την αλλαγή σε ∆ηµόσιες υπηρεσίες ΟΤΑ Κτηµατολόγια και 
προσωπική αλληλογραφία. 
2.  Πως θα βάλουµε Λεωφόρο Μαραθώνος 17, που κατέχει ο κανονικός και πρέπει να 
αλλάξει σε19 που κατέχουν τέσσερεις επόµενοι σε ένα οίκηµα του επόµενου 
κανονικού 19. 
Ο Επόµενος στον αύξοντα καταρρίπτει το ψευδές επιχείρηµα του ∆ηµάρχου Γέρακα 
Ζούτσου Αθανάσιου ότι προέκυψε υποχρεωτικά µετά την τυπική υπογραφή της 
Πράξεως Εφαρµογής του 1997 ενώ σχεδιάστηκε και ίσχυε νωρίτερα. Γιατί και 
αλήθεια να ήταν έκτισε µεταγενέστερα αυτής και ουδείς του κοινοποίησε κάποια 
αλλαγή σύµφωνα µε ποιόν νόµο όπως και στους µετέπειτα από αυτόν που είναι όλοι 
και στο ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ από το 1997. 
3. Πώς βρέθηκε καινούργια ιδιοκτησία στο Νούµερο Λεωφ. Μαραθώνος 1 που ήταν  
πάρκο. 
Το κωµικό του ψεύδους του ∆ηµάρχου Γέρακα είναι ότι οι αναρτήσεις του 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ γίνανε στο ∆ηµαρχείο του 
 
Απορώ κανείς µέχρι τώρα δε κατάλαβε  την σκοπιµότητα του ∆ήµου Γέρακα. 
 
Τόσες ∆ηµόσιες υπηρεσίες, όλοι προσπαθούν να συγκαλύψουν τον ∆ήµο. 
Παραθέτω επί τρία χρόνια αντίγραφα, από γνήσια δηµόσια έγγραφα και τα αγνοούν 
∆εν σκέφτηκε κάποια ∆ηµόσια υπηρεσία να κάνει έναν επιτόπου έλεγχο, να δει την 
αρίθµηση πως έχει, για να µην εκτεθεί.   
Εκτός τις ταλαιπωρίας που υφίσταµαι (όπως και οι υπόλοιποι στην Λεωφόρο 
µαραθώνος 15) αναρωτιέµαι πως θα λύση το πρόβληµα ο ∆ήµος που ο ίδιος 
δηµιούργησε.  
Αν δεν γίνει ταυτόχρονα σε µία µέρα, η από το τέλος των µονών της Λεωφόρου 
Μαραθώνος είναι ανεφάρµοστο. 
 
Αυτό εξηγήστε εσείς στο πανέξυπνο ∆ήµαρχο Γέρακα Κύριο Αθανάσιο Ζούτσο. 
∆εν του επισυνάπτω τα κοσµητικά επίθετα όπως στους υπαλλήλους σας . Αν και τον 
αντιπροσωπεύουν πλήρως, όπως και έµενα δυστυχώς που τον ψήφισα, κατά 
κοµµατική παράδοση της Οικογενείας µου. 
Αναµένω την επαναφορά της διευθύνσεως µου στο Λεωφόρο Μαραθώνος 15  που 
λένε τα συµβόλαια που υπόγραψα µε την Εταιρεία σας. 
Αν δεν σας έπεισα τουλάχιστο στείλτε σαν εταιρεία έναν υπάλληλο σας από τα 
κεντρικά να δει αν λέω ψέµατα σε όσα αναφέρω.  
 
    
             
                                                         

ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ 
ΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 
 
 
Y/N Αναλυτική περιγραφή Ιστορικού τριετίας µε αντίγραφα ∆ηµοσιών υπηρεσιών       
που δεν αναγνωρίζουν τα ∆ηµόσια έγραφα στην διεύθυνση: 
        http://www.pitropakis.gr/kataggelia/ 
Στο αριστερό µενού µπορείτε να επιλέξετε ανά διετία. 


